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Compito per la 5a classe ad indirizzo economico
Problemi di scelta nel caso continuo

Esercizio n.1 (il grafico è una retta)
Data la funzione costo C(x) = 0,48x + 35  e la funzione ricavo  R(x) = 0,93x + 7 ,  studia la funzione guadagno  G(x) = R(x) – C(x)   e fornisci qui le tue osservazioni.

Osservazioni:


Esercizio n. 2 (il grafico è una parabola)
Data la funzione costo C(x) = 2 x2 + 2x + 6   e la funzione ricavo R(x) = 30 x + 70  ,  esamina la funzione guadagno G(x) = R(x) – C(x)  , facendo qui le opportune osservazioni.
Osservazioni:



Esercizio n.3 (il grafico è somma di una retta e di una iperbole)
Il costo al litro di un certo liquido è espresso dalla funzione  y = 
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 + 0,003x + 60
Calcola il numero di litri che bisogna produrre perché il costo unitario sia minimo.
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